
 

 

 

Warszawa dn. 2015-08-14 

SZ-222-5/15/1/8/2015 

 

          

    

 

 

Szanowni Państwo, 

 

DOTYCZY:  Sygn. akt SZ-222-5/15/1/8/2015 

 

Przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „drukowanie i dostawa czterech 

publikacji z cyklu Informator SKP - ITS Dane Techniczne Pojazdów”. 

 

Zamawiający informuje, zgodnie z art. 38 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, iż w dniu 

2015-08-13 wpłynął od uczestnika postępowania wniosek o udzielenie wyjaśnień Poniżej 

przestawiamy treść zapytania wraz z odpowiedziami Zamawiającego: 

1)      Czy publikacje maja nadane nr ISBN ?  

Odpowiedź: 

Tak, publikacje mają nadane numery ISBN. 

2)      Czy okładki mają zadruk jednostronny ? Tylko strony zewnętrzne okładek ? 

Odpowiedź: 

Tak, okładki mają zadruk jednostronny – zadruk strony zewnętrznej okładki.. 

3)      Czy publikacje są klejone po długim boku, czyli po złożeniu pionowe A4 ? 

Odpowiedź: 

Tak. 

 

Z poważaniem, 

 

Zamawiający 


